Downloaded from: justpaste.it/PMPII-2



盜獵者的蹤跡

「小暖,再往前一點就是保護區了喔,會遇到什麼樣的寶可夢呢,好期待喔!」

CYAPUCYAPU I

希卓絲和伙伴們一起來到了新棲市,在鎮上的人們介紹下,希卓絲決定到這邊有名的野生保護 區來看看這個地區特有的寶可夢。

「姐……姐姐…等……等等我……」

「安珀,再不快點就不等你囉。」

跟著希卓絲腳步一起來保護區附近的還有他的雙胞胎弟弟安珀。

「所以才說平時要多多鍛鍊體力啊,一定是在練習的時候都在偷懶睡覺了吧。」

Γ......

完全被姐姐說中的安珀只好乖乖閉上嘴巴用力地追上姐姐的腳步。

「啊好像可以看到入口處了。」

「CYAPUCYAPU」

「嗯?那個不是新棲市的九世先生嗎?」

來到保護區入口處附近的希卓絲發現在入口處附近停著九世先生的車子,而九世先生好像正在 與保護區的保育員討論著什麼......。

「啊,好像是欸。」

費了一番勁終於跟上姐姐腳步的安珀也看到了入口處的狀況。

「我們過去看看什麼狀況吧,我們走吧安珀!」

「咦?!等等……!」

「原來如此.....」

原來新棲市的九世先生正在與保育員們討論有關盜獵者的事情。

最近保護園區出現許多詭異的身影,並且有許多寶可夢因為不明原因受傷,造成了保護區的寶可夢們的恐慌。而九世先生那邊得到一些消息顯示整起案件應該是盜獵者所為,因此特地來和保育員們討論這件事情。

「不過保護區實在是太大……要找到他們似乎有點困難……」

「也是……而且被他們發現我們在搜索他們的話可能會更難抓到他們。」

「啊,對了,你們是訓練家對吧?」

保育員們看了看希卓絲和安珀,看樣子是有什麼事情想要拜託他們。

「能夠拜託你們一件事嗎?」

「好啊!」

「呃.....」

安珀還來不及說話就被姐姐搶先回答了。

「要麻煩你們到保護區裡做個搜索,不過不要有特別大的動作,遇到盜獵者時也不要硬與他們 做肉體的搏鬥,可以的話請用寶可夢戰鬥吧。」 「好的!了解了,那我們走吧安珀!」

「诶?可是我沒有說要幫忙啊……」

無視安珀的聲音,希卓絲拖著安珀就往裡頭奔去了。

「這是.....」

來到草原區的兩人看到這裡的景象霎時間愣住,映入他們眼簾的是許多隻受傷的小火馬們躺在地上奄奄一息的樣子。

「好過分……。」

「姐姐妳看這裡。」

安珀指向在泥地上清楚的輪胎痕跡。

「這是……輪胎的胎痕……難道會是盜獵者嗎。」

就在兩人正思考著發生什麼事情時,其中一隻受傷的小火馬撐起身子朝向希卓絲這裡移動,似乎想要傳達什麼訊息。

看到這情形的希卓絲趕緊跑上前扶住小火馬,避免小火馬勉強自己走動。

「沒事吧,別勉強自己走動了,啊對了,先給妳治療好了。」

「小花麻煩妳了。」

希卓絲放出暱稱為小花的花蓓蓓,這隻花蓓蓓是由弟弟交付給她照顧的,希卓絲很快就和這個孩子成為好夥伴,在路途上幫了希卓絲許多大忙。

「小花,用芳香治癒。」

LAPE |

花蓓蓓使用了芳香治療後,小火馬的表情緩和了不少。

「好一點了嗎?」

小火馬無法發出叫聲但是點了點頭。

這時,在希卓絲腰間的寶貝球有一顆自己打了開來,拉魯拉絲自己從球內跑了出來。

「啊,拉魯拉絲,怎麽自己跑出來了。」

LARULARU

「嗯?妳說小火馬想跟我們說話是嗎?」

拉魯拉絲點了點頭。和希卓絲心靈相通的拉魯拉絲就算不同語言也能溝通。

拉魯拉絲向前靠上小火馬身邊,並仔細聆聽小火馬想告訴她們事情。

「嗯嗯嗯……原來如此……有一群邪惡的人闖進這裡,然後設下許多陷阱,害大家都受傷了是嗎?」

小火馬再次點了點頭。

「小火馬知道那些壞人現在在哪邊嗎?」

「LARU! ⊥

接收到小火馬的訊息的拉魯拉絲將小火馬的話傳達給希卓絲。

「好!那我們現在就出發,走吧,拉魯拉絲!」

「LARU! ⊢

照著小火馬給的方向來到草原另一頭,希卓絲讓姆克兒和豆豆鴿們負責空中搜索,而自己則是 小心地沿著輪胎的胎痕尋找,一路上也解開了不少危險的陷阱。

「拉魯拉絲?」

拉魯拉絲突然停了下來,他好像發現了什麼。

「LARU! ⊥

「妳說前面有聲音是嗎,好,我們安靜地前進.....。」

希卓絲讓拉魯拉絲帶著,兩人都放輕了腳步前進。

「今天又要大豐收了。」

「哈哈哈是啊,保護區這邊的寶可夢可以稀有的呢!這些笨精靈們越容易上鉤我們就越賺。」 前進沒多久後便聽到兩個男人的對話,沿著聲音繼續前進後看到的是兩個裝備齊全的盜獵者和 滿是陷阱道具的車子,另外還有許多受傷的寶可夢被關在籠子裡頭。

「好過分……不可原諒。」

LARULARU

「嗯說的也是我們輕舉妄動也不好,等他們離開這邊後我們再去把那邊的寶可夢們救出來。」「LARU!」

兩名男子又在進行了一段時間的對話後,離開了車子,打算再到附近設下更多陷阱。

「好現在正是時候!小暖、凱西,我們來把那些寶可夢救出來!」

希卓絲派出凱西和炒炒豬來將籠子破壞,不過沒想到籠子比想像中的還要牢固,同時也不能發出太大的聲音,否則可能會被盜獵者發現。

沙沙沙沙————

「LARU! ⊥

「有人過來了!小暖、凱西、拉魯拉絲,準備戰鬥!」

「啊好痛……痛痛痛……」

「嗯?安……安珀?」

「啊,姐姐。」

「怎麼了怎麼搞得這麼狼狽?」

安珀的身上多了一些小小的傷口,衣服上也多了許多破洞。

「一路上過來不小心誤觸到一些小陷阱……」

「真是的怎麽這麽不小心呢,等等,先給妳擦點藥……。」

因為弟弟的粗心,希卓絲不得不先停下救援工作,先替安珀治療了受傷的傷口

「好了,這樣就行了,待會要小心不要再受傷了。」

「嗯,知道了。」

「對了,安珀也來幫忙一起救這些寶可夢吧。」

姊弟倆人一起合力破壞了牢籠,並且救出了關在籠子裡的寶可夢們,現在就只剩下帶著寶可夢 們逃跑了。

沒想到這個時候!

「就覺得這裡好像有什麼騷動,原來是訓練家啊。」

盜獵者們察覺到騷動回到這裡來了!

「居然把我們辛苦抓到的寶可夢給放出來,看樣子妳們是活得不耐煩了!」

「出來吧!大岩蛇!隆隆岩!」

「你們這些做壞事的壞人!我們才不會向惡勢力屈服呢!對吧安珀!」

「小暖!用猛推!」

「隆隆岩,落石。」

希卓絲的炒炒豬奮不顧身向前對隆隆岩不斷使出猛推,隆隆岩的落石不偏不倚攻擊到小暖的背部,小暖努力忍住疼痛,不斷朝隆隆岩使出猛推,而另一方面安珀也和敵人的大岩蛇努力戰鬥中。

「小暖不要認輸了!!」

要是我在這裡倒下就沒有人可以保護希卓絲了,小暖這麼想著,用力朝向隆隆岩使出猛推。

「隆隆岩!滾動!」

「吼——」

隆隆岩發出強烈的叫聲,想要對小暖的猛推做出反擊,小暖也不認輸,不讓隆隆岩有機會反擊,持續使出猛推。

「隆隆岩,搞什麼鬼!快點反擊啊!」

「小暖,趁現在,使出火焰襲擊!」

CYA——PU!!!!

「降降岩!?」

小暖的火焰襲擊成功打倒了毫無反抗之力的隆隆岩,而希卓絲和小暖這次將攻擊的對象指向了……

「接下來就輪到你了!」

「胡亂設下陷阱傷害野生寶可夢還有濫捕野生寶可夢的壞人絕對無法原諒!小暖!火焰襲擊!」

CYAPU!!CYA——PU!!!!

「非常謝謝你們,多虧了你們,那些被抓的寶可夢都平安無事了,受傷的寶可夢們也已經送往 中心做治療,這些盜獵者們我們會交給九世去做處理的。」

「那麼之後就麻煩你們了。」

希卓絲姊弟倆都順利將盜獵者們抓了起來,將盜獵者們和被抓的寶可夢們交給了保育員。 再向保育員們到過別後,姊弟兩人在次踏上旅程。

「話說回來剛剛受傷的那隻小火馬不知道怎麼樣了……」

 $^{ extsf{G}}\mathsf{LARU}_{ extsf{J}}$

「嗯?怎麼了嗎拉魯拉絲?」

拉魯拉絲拉住了希卓絲的衣角,要希卓絲往後看。

「啊.是妳!」

在希卓絲後方的是剛剛受傷的小火馬,傷勢已經幾乎痊癒的她,向是要向希卓絲道謝一樣,向希卓絲走近。

「啊怎麽了,好癢喔哈哈哈哈」

小火馬輕輕舔了舔希卓絲的臉頰。

「是嗎?妳是在跟我說謝謝啊。」

「妳沒事比什麼都重要,那些壞人也被我們抓起來了,之後可以放心地和伙伴們一起生活 囉!」

 $^{ extsf{LARU}}$ $_{ extsf{L}}$

「嗯?妳說她想要成為我的夥伴嗎?」

「LARU!LARU!」

「真的嗎?妳願意和我一起去旅行嗎?」

小火馬點了點頭。

「那真是太好了!那麼……」

希卓絲拿出空的寶貝球,輕輕地碰了小火馬一下。

「今後也請多多指教囉!小火馬!」

END次